

BRÜSSZELI ÁMOKFUTÁS

Jogellenes szavazással áterőszakolta az Európai Parlament többsége a migránsvízumot

→ **A bevándorláspárti elit most már nem is leplezi, hogy minden erejével állandósítaná a migrációt**

→ Megháromszorozná „a demokratikus értékeket védő NGO-k” tervezett finanszírozását az európai uniós parlament LIBE-szabizottsága
→ Ez elfogadhatatlan, a döntés kapunyitást jelent a gazdasági migránsok tömegei előtt, mondta Hidvéghi Balázs → Külföld 6. oldal

KLAUS: KÖZÉP-EURÓPÁNAK ÖSSZE KELL FOGNIA

→ Külföld 5. oldal

Tragikus hibának nevezte a rendszerváltó cseh elnök a Magyar Hírlapnak adott interjújában, hogy a nyugat-európai politikai elit nem ismeri fel a bevándorlás veszélyeit

A kormány a munkások oldalán áll – hangsúlyozta a miniszterelnök. Ma szavaz az Országgyűlés a túlórátörvényről → Gazdaság 9. oldal



„Azt tette, amit tehetett, és az nem volt kevés”
Fotó: Hegedűs Róbert

Orbán: Hálásak vagyunk Antall József személyes példamutatásáért

→ Álláspontról, Belföld 3. oldal

Kész csoda volt, hogy Antall József egyben tudta tartani koalíciós kormányát, elindította a gazdaság szerkezeti átalakítását, elkerülte a pénzügyi összeomlást, volt ereje visszautasítani Soros György országkifosztó javaslatát, és a bizonytalan belpolitikai háttérrel is biztosan manőverezett a nemzetközi vizeken – fejtette ki a kormányfő

Harc a fegyverek ellen

Szijjártó Péter: A Balkán az EU első védvonala

Franciaország és Németország továbbra is számíthat Magyarországra a kézi- és könnyűfegyverek elterjedése elleni ENSZ-programban – jelentette ki Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszter kedden egy Párizsban megrendezett konferencián. A nyugat-balkáni országok gátat tudnak szabni a veszélyes áramlatoknak, és védelmi vonalat alkotnak az Európai Unió számára – mondta a magyar miniszter. Szijjártó Péter hangsúlyozta, hogy Magyarország továbbra is se-

gíti a nyugat-balkáni országokat a fegyvercsempészet elleni küzdelemben és a határvédelemben. A miniszter később megbeszélést folytatott francia Kollégájával, Jean-Yves Le Drian-val, és beszámolt róla, hogy két francia cég komoly megbízásokat kapott a paksi atomerőmű fenntartásában és bővítésében, a magyar honvédség pedig húsz Airbus típusú helikoptert rendelt Franciaországtól, ezzel új szintre lépett a francia-magyar gazdasági együttműködés. (UT)

Tragikus hibának tartja Václav Klaus egykori cseh elnök, hogy a nyugat-európai politikai elit nem ismeri fel korunk egyik legmeghatározóbb kérdése, a bevándorlás veszélyeit

„A migráció nem megoldás”

Öry Mariann

Közép-európai identitásról és a bevándorlás veszélyeiről nyilatkozott lapunknak Václav Klaus egykori cseh elnök és kormányfő, miután hétfőn átvette a Terror Háza Múzeumban a Petőfi-díjat. A politikus szerint a brüsszeli központosításal szemben erős nemzetállamokra és regionális összefogásra is szükség van.

– A beszédében úgy fogalmazott, hogy a mostani posztdemokratikus unióban Csehországnak és Magyarországnak újra harcolnia kell az önállóságáért. Milyen lehetőségeik vannak erre?

– A nemzetállamoknak erőseknek kell lenniük, hogy ne fűgjenek gazdaságilag és politikailag a nyugati tagállamoktól, és közösen kell fellépniük, közös ügyeket kell találniuk a különbségek hangsúlyozása helyett. Ez nem lesz könnyű folyamat.

– Ilyen ügy lehet a migráció?

– Mindenképpen. Mi, közép-eu-

rópai országok, posztkommunista országok sosem fogadhatjuk el azt az elképzelést, hogy a bevándorlás emberi jog lenne. Épp ellenkezőleg: a normális az, ha az emberek nem vándorolnak, ha otthon maradnak, és a saját országukban próbálnak valami jót létrehozni. Nem megoldás semmire a bevándorlás. Tragikus hibának tartom, hogy a nyugat-európai országok nem értik meg korunk egyik legmeghatározóbb kérdését. Remélhetőleg Trump elnök segíthet ebben, mindenesetre nagyon aggaszt a nyugat-európai politikai elitek viselkedése.

– Említette az identitásunk különböző szintjeit, hogy Ön például elsősorban cseh, majd közép-európai, az Európa más régióiban élőkkel viszont kevésbé érez közösséget.

– Mindannyiunknak többféle identitása van, van amelyik erősebb, van amelyik gyengébb. A város ahol születtem, az ország ahová tartozom, a nemzet ahová tartozom,

a nyelv, amelyen az édesanyám mesélt – ezek az erős identitások. Erősen kötődünk Közép-Európaéhoz, de be kell ismernem, bár tudom, hogy ez sokak számára eléggé provokatív, de nem érzek ilyen erős közös identitást mondjuk a finnekkel, a portugálokkal, az irrekkel vagy a ciprusiakkal. Természetesen a jólneveltséghez tartozik azt mondani, hogy pont annyira szeretem a spanyolokat, mint a szomszédaimat, de ez nem igaz. Szerintem az európai identitás aránylag gyenge, és bizonyos tekintetben mesterséges. Nem spontán, nem autentikus. Tudom persze, hogy ez nem egy népszerű

álláspont manapság Európában, de ennek ellenére mindig el szoktam mondani.

– A magyar kormány álláspontja szerint a valódi európai identitást leginkább a kereszténység adja, míg a jelenlegi uniós elit olyan mesterséges alapokra építené a közös identitást, mint a multikulturalizmus például. Egyetért ezzel a nézettel?

– Valóban mesterséges alapok ezek, ahogy az Európai Unió mint szuverén entitás szerkezete is mesterséges. Egyetértek azzal, hogy a kereszténység az európai gondolkodásmód egyik forrása, de nem va-

gyok benne biztos, hogy elég alapot jelent egy Európai Unió nevű politikai entitás felépítéséhez.

– Megszólalásaiban mindig keleti a politikai korrektséget. Segíthet az európai politikán, ha a kiüresedett panelek helyett valódi véleményeket hallanak az emberek?

– Mindenképpen. Nyugat-Európában is hasonló beszédeket tartok. Olyankor azok, akikkel egy színpadon vagyok, láthatóan mindig rosszul érzik magukat, a közönség azonban sokkal inkább az én oldalamon áll. Ez némi, korlátozott optimizmusra ad okot.

Folytatják a tiltakozást a radikálisabb francia sárgamellényesek

Tovább fogy a levegője a hátráló Macronnak

VZ

Régóta folyik a találgatás, hogy vajon Emmanuel Macron képes lesz-e egy-egy újabb hátrálással kielégíteni a sárga mellényes tüntetők utóbb egyre erőszakosabbá váló mozgalmát. Az elnök ugyan hétfő este – hosszú hallgatás után – szólt a nemzethez, s komoly szociális reformokat, köztük százeuros minimálbér-emelést és az adómentes nyugdíj értékhatárának megemelését is beígérte, kérdés, hogy ez elég lesz-e.

A radikális baloldal bizalmatlansági indítványának elkerülésére például nem volt az: a beszéd után a Szocialista Párt, a Lázadó Franciaország és a Francia Kommunis-

ta Párt a válság kezelése miatt betejterjesztte azt a parlament elé. A szocialisták felelősségteljes válszokat követeltek a szertintük hármas – szociális, környezeti és demokratikus – válságra, s hiányolták az ígéretek finanszírozási hátterének ismertetését.

A sajtó is meglehetősen szkeptikusan viszonyult az engedmények hatásaihoz, annak fényében is, hogy az ellenzék már a beszéd után azonnal hangot adott elégedetlenségének, ahogy a sárgamellényesek egy része is.

Az AFP hírügynökség tegnap megjelent riportjában arról írt, hogy a beismerés és az ígértégek aligha

nyugtítja meg a társadalmat, s várható, hogy folytatódnak a gazdaságnak és a társadalomnak is ártó akciók. Egy kicsit megértettek benneteket – fogalmazta át ironizálva címlapján a baloldali Libération az elnök mondanivalóját, a Le Parisien önmagában a megszólalástényét emelte ki.

A sárgamellényesek közül a mérsekeltbb Jacline Mouraud üdvözölte a hatalom nyitását, és a tiltakozások beszüntetésére szólított fel, a gazdasági károokra való tekintettel. A radikálisabb szárny képviselői azonban közölték, folytatják a harcot, az elnöki ígértégek pedig csupán személyfénnyesztés.



Václav Klaus szerint erős nemzetállamokra van szükség régióinkban

Fotó: Ficsor Márton

KÉSZÜLÖN FEL A TÉLI KALANDOKRA

TÉLI ÁTVIZSGÁLÁS

4 990 Ft

MINDEN EREDETI ALKATRÉSZRE

ÁLLATKÖRTELŐ LAPÁTOKAT, SZELVÉSDOKLT
ÉS FEKETÉ IS BELEÉRTVE

20%



At your service

Az ajánlat 2018. 10.02-től
2018. 12.15-ig érvényes a
hivatalos márkakereskedőknél.
További információ a
www.dijazzukahuseget.hu
oldalon.